



2 декабря - все на Пенсионный референдум!

Я тоже кандидат в депутаты, но мне кажется, что добавка к пенсии по 10 рублей в день - это очень мало. Крайне мало!

Моей маме - 80 лет. Заслуженный врач России.

У нее пенсия 3100 рублей. Мама платит за квартиру от полутора до двух тысяч в месяц.

А еще нужны лекарства, а еще - продукты...

Я не знаю, как бы моя мама прожила на свою пенсию, если бы ей не помогал.

Пенсионеры привыкли терпеть и не такую еще нужду, и не такие еще унижения. Они терпят, когда власть утверждает, будто увеличить пенсии всерьез невозможно, потому что у государства нет на это ресурсов.

Они верят, когда перед выбо-

рами власть кормит российский народ обещаниями, что к 2010 пенсии будут повышены до пяти тысяч рублей.

Они позволяют обманывать себя и с благодарностью принимают унижительные поддачи. Они соглашаются с тем, что прежде еще, чем повышаются пенсии, начинают расти цены на все: на хлеб на масло, на сыр, на молоко...

Но замороженные цены сейчас - это ни рыночная, ни антирыночная мера.

Просто в стране - выборы. У договоренности Минсельхоза с пищевыми бизнесменами и торговыми сетями только одна цель - предвыборная. А вот после декабря - готовьтесь!

Страшно представить, как поведут себя торговцы и бизнесмены...

Они ведь за все отомстят. Они отыграются над покупателями.

За каждую буханку хлеба и за каждый литр молока!

И сколько можно манипулировать сведениями, что якобы повышение цен напрямую связано с увеличением пенсий? Абсолютная ложь!

На самом деле пенсии повысить можно, причем раза в два, причем, не трогая Стабилизационный фонд.

По большому счету нужно всего лишь отказаться от полицейского бюджета, главная особенность которого в том, что больше 40% зарплат чиновников и спецслужбы, а на пенсии тратится 4,6% ВВП. Когда мы были в правительстве, в том самом либеральном правительстве,

которое принято ругать, мы при том, что нефть стоила 10, а не 90 долларов за баррель, тратили на пенсии 7,5% ВВП.

Если бы сейчас государство расходовало на пенсии 7,5% ВВП, пенсия была бы 5800 рублей. Почему власть этого не делает? Потому что видит, что у нашего народа генетическая способность довольствоваться малым...

Я считаю, что у государства есть всего две функции: помогать слабым и обеспечить безопасность для всех. Я считаю, что наиболее не защищены в России 38 млн. пенсионеров. Мое предложение заключается в том, чтобы направить на увеличение пенсий дивиденды, которые причитаются государству за принадлеж-

сударственных компаний-монополистов. Доходы государства должны принадлежать всем его гражданам, а не чиновникам.

В нашей России - миллионы гордых, смелых, свободных людей.

И тем отвратительней смотреть на чиновных подхалимов, славящих очередного вождя народов!

Они забыли библейскую заповедь: не сотвори себе кумира!

Их надо остановить!

Останови культ личности!
Голосуй за Союз Правых Сил!

В избирательном бюллетене наш № 5!

С правом на свободу и верой в победу,

Борис НЕМЦОВ

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Есть такая партия!

Партия социальной справедливости (№ 6 в избирательном бюллетене) идет на выборы депутатов Государственной Думы с ясным пониманием стоящих перед Россией задач и способов их решения. Системный кризис, поразивший нашу страну в 90-е годы прошлого века, был настолько глубок, что к началу нового столетия Российская Федерация оказалась на грани распада. Обескровленная «шоковой терапией», раздираемая социальными и национальными противоречиями, увязшая в чеченской войне страна, казалась, потеряла волю к жизни, народ утратил национальное самосознание.

Однако команде Президента В. Путина колоссальным усилием удалось остановить разрушение России, восстановить вертикаль власти, вдохнуть жизнь в угасающую экономику. Но самое главное - Владимиру Путину удалось нащупать формулу «лекарства от кризиса», ключевым элементом которой стала идея сильной

национальной государственности.

В последние годы государство немало сделало для народа России. Однако все сделанное в этом направлении остается каплей в море нерешенных социальных проблем. Нищета, чудовищное социальное расслоение, кризис образования и медицины, деградация общест-

венной морали, бедственное положение пожилых людей, инвалидов, многодетных семей... Перечень язв современного российского общества можно продолжать.

Основная цель нашей партии - построение в России социального государства и общества равных возможностей. Конституция провозглашает Россию

социальным государством. До сих пор это положение оставалось лишь благим пожеланием. На деле все, к сожалению, иначе! Но Конституция - это не просто декларация, это руководство к действию, модель идеального общества, к которому мы должны стремиться. Мы намерены претворить эту конституционную норму в жизнь. Партия социальной справедливости стремится построить общество, где не будет нищеты и чрезмерного богатства, где труд будет достойно вознаграждаться, где у каждого будут возможности для развития, где человек будет уверен в своем будущем.

Партия социальной справедливости активно действует на политической сцене России уже не

первый год. С 2003 года партия неоднократно принимала участие в выборах депутатов Государственной Думы, других органов власти федерального и регионального уровня, последовательно отстаивая интересы простых граждан.

С 2005 года лидером партии является Подберезкин Алексей Иванович, возглавляющий на нынешних выборах федеральный список нашей партии.

Несколько слов о нашем лидере: Алексей Иванович Подберезкин - доктор исторических наук, профессор, академик Российской академии естественных наук (РАЕН). Родился 7 февраля 1953 года в Мо-

ске. В 1979 году окончил Московский институт международных отношений (МГИМО) МИД СССР. Трудовую деятельность начал в 1968 году слесарем-электриком на заводе; служил в Советской Армии, работал на производстве, занимался научно-исследовательской работой в МГИМО. В декабре 1995 г. был избран депутатом Государственной Думы. Женат, имеет трех дочерей. Автор ряда книг. Имеет большой опыт государственного управления. Такому человеку не страшно доверить судьбу страны.

**Пресс-служба
Партии социальной
справедливости**

Наш номер в избирательном бюллетене 6.

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО